

车上宣传单雨天易黏玻璃

小区保安主动清理获居民点赞

晚报讯(记者 李帅)“我看到外面下雨,就赶忙跑到楼下,想把车玻璃前的广告宣传单从雨刮器上拿下来,结果到了楼下一看,宣传单已经没有了,四处一看,原来是小区的一位保安正在一辆一辆车的巡视,手里拿着不少宣传单。原来是他们帮忙清理的,小区的保安真给力。”前天,家住市中区刘岭路附近一小区的居民吴先生,在小区居民微信群里“点赞”。

据吴先生介绍,下雨天如果

不及时地把车玻璃上的宣传单拿走,雨水淋湿后就会贴在玻璃上,然后再被太阳晒干就会很难清理。

随后,记者来到该小区采访,小区的大门对外敞开,外来人员可以进出。“我们小区太大,很难做到每一位进出小区的人都登记,所以经常有人进来发广告。几乎停在小区内的每一辆车都被塞上了广告。”小区居民王先生说。

王先生就遇到过这种情况,有

一次下雨后,他的爱车上张广告单没清理,后来黏在车玻璃上让他费了很大力气才清理干净。“因为我有时候一个星期都不开车,所以车上有没有广告单我也不清楚,幸亏有小区工作人员帮忙收拾着。最近几天经常看到有保安在巡逻时,把车上的广告都清理干净。”王先生说。

小区虽然有门禁系统,但大多数时间为了方便都是打开着的。所以任何人都可以顺利的进

来,其中就包括发这些宣传单的。虽然无法禁止他们来到小区里,但是他们发完的广告,我们可以给收走。一方面是为了防止宣传单破坏了小区环境,另一方面就是担心下雨天很多业主长时间停车后不清理,如果宣传单贴在车上很难清理也影响驾驶视线。所以,我巡逻的时候看到小区有宣传单出现在业主车上,就顺手给清理掉。”该小区的保安说。



整理创作民间故事 开课讲授家乡历史

邵明思讲好老峰县故事

晚报讯(记者 孔浩 通讯员 吴远常)“三公祠”是为纪念开挖治理运河的三大功臣舒公应龙、刘公东星、李公化龙而建造的……我们大家都是喝着运河水长大的,我们要以‘三公’为学习榜样,热爱家乡,建设家乡,共同建造美好幸福家园。”近日,在峰城区古邵镇大枣庄村,退休多年的文化工作者邵明思先生为大家上了一堂家乡历史课。

峰城区是老峰县驻地,自夏朝在此建郯国后的4000多年里,一直为州县治所。为挖掘老峰县深厚的历史文化底蕴,大力弘扬当地优秀历史文化,去年以来,以邵明思为代表的峰城老文化名家,拿起手中的笔创作加工,把散落在民间的一颗颗珍珠串起来,整理成一个个娓娓动听的故事,在机关、学校、农村等向社会各界人士予以讲述。《弘扬青檀精神 涵养干部政德》《凿壁偷光的故事》《清官张玉树》《百年方屋》《陈毅将军在峰县》《古老的大运河文化》等故事短小精悍、脍炙人口,深受群众喜爱。目前,老文化名家讲老峰县故事



已举办讲座38场,平均每场听众40余人。

“峰城这个地方,掬起一把泥土,都散发着文化的芳香。”这是邵明思的口头禅。从1976年起,邵明思就开始在峰城区文化馆从事文学创作、文艺辅导、文物管理与保护工作,他与峰城文化结下了不解之缘。如今,他已从事文化工作整整40个年头,作为一位老文化名家,邵明思表示今后要继续讲好老峰县故事,做峰城优秀传统文化的保护者、传承者。

一不小心踩“地雷” 还得警惕防偷袭

居民发微博呼吁文明养狗

晚报讯(记者 王萍)家住文化北里的市民秦女士,近日发微博求助称,自己所居住的小区是一老旧小区,但是由于小区里养狗的人越来越多,随之而来的扰民、咬伤人等问题也越来越多。

4日,记者来到文化北里,刚进小区大门便看到一条大狗蹲在地上,在小区的健身器材区域,多位市民在此遛狗,小区内的道路、绿地上,宠物粪便随处可见。

“几天来,我汽车轮胎上都有狗尿的痕迹,其他邻居的汽车轮胎上也有。小区一些养狗的居民太不注意别人的感受了。”该小区的居民张先生说。他们小区大,住户多,小区里有很多人养狗。对于养狗的人来说,出去遛狗就

是带狗出去“方便”的,结果小区道路上到处都是狗的粪便。

“居民一不小心就会踩到‘地雷’,还得防小狗‘偷袭’。因为经常有狗往汽车轮胎上撒尿,一不注意还跟着人后面乱跑乱叫。”张先生说,现在养狗的人越来越多,有些人遛狗时不给狗拴链子。他常看到一群狗聚集在一起,不是互相撕咬,就是互相喊叫,有时狗还会突然扑向陌生人。

“经常在楼道里看到很多狗毛,楼道里被狗弄得脏兮兮的。”居民李先生深有感触地说。邻居赵女士说,“小区里满地都是狗的粪便,这些年我就见到过一个人带着报纸、塑料袋什么的遛狗,自行处理小狗的粪便,其他遛狗的

都是不管不问的。我孩子小,正是到处跑着玩的时候,经常踩的满脚都是。有时候甚至摔倒爬在上面,能不让人生气吗?”

有人遛狗时明明带着犬绳,但从来不给狗拴上,有些孩子经常被一些大型狗吓哭。“前天下午,我带孩子在小区里玩,路过一栋楼的楼道口时,一只金毛犬一下子冲出来,把孩子吓坏了,摔倒在狗脸上,狗一下子趴到了孩子身上,狗脸正对着孩子的脸,尽管没咬孩子,但真是吓坏了。”

“不文明养狗会带来一系列的问题,让人处理起来十分头疼。我提倡要文明养狗,需要养狗的市民一起努力才行,别让开心事变成了烦心事。”秦女士说。



玩手机麻将上瘾 一周充260元游戏币

家人“断粮”帮“老顽童”戒瘾

晚报讯(记者 王龙飞)“我怕爸爸睡前无聊,给他下了一个麻将小游戏,谁想他刚玩两天就着了迷。”家住市中区龙头路一小区的居民小张最近很后悔,短短一星期,小张的爸爸老张就在游戏中花费了两三百元。

自从小张给父亲买了智能手机后,老张便一发不可收拾,每天睡前都习惯在床上看一会儿手机才能睡着。前几天,平时爱在电脑上玩牌类游戏的老张又表示,能不能在手机上下载一个麻将或者够级的游戏。小张听后,便帮他仔细寻找,由于网上的够级玩法和枣庄够级不同,小张便为老

爸下了一个国标麻将,下载完成后,由于小张要忙着其他工作,没多想就将手机还给了父亲。

后来,老张以想发红包的名义,让小张帮忙把其微信绑定上银行卡,小张就照做了。前两天,小张看父亲每天睡前玩的越来越上瘾,便趁父亲不注意,把该麻将游戏打开了看看,没想到竟是在线联网的麻将游戏,而且父亲的积分已经达到了上百万,这让小张产生了很大的怀疑,于是便找父亲对质。

经不过母子二人连番轰炸,老张最终承认了在网上充钱玩游戏的事实,并表示由于游戏每天

送的金币实在有限,手气一旦不好,就必须用人民币充点数,才能继续游戏。

由于对牌类游戏的痴迷,每当游戏币用光后,老张就会点击里面的充值按钮,一周算下来,已充值了260多元,这让小张的妈妈感到十分生气。“都老大不小的人了,玩个游戏还这么没有分寸。”小张的妈妈说道。

如今,在家人的监督下,老张的银行卡与微信解绑了,并将该游戏删除,小张说,下次给父亲玩游戏一定要选择一些单机的,防止他再上瘾充钱。



视而不见

春暖花开阳光明媚,在南方植物园里,不少市民对车辆禁止入内的标识视而不见,依旧把电动自行车、三轮车等骑进公园内。来公园里面散步还得频频躲闪车辆的市民,感觉很不舒服。

(记者 李帅 摄)